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SuperSign Simple Editor
SuperSign Simple Editor est une solution simple qui vous permet de créer et de distribuer du contenu facilement et 
rapidement à l'aide de modèles. Grâce à SuperSign Simple Editor, vous pouvez créer du nouveau contenu à l'aide 
des modèles fournis qu'il comprend. Vous pouvez aussi importer et modifier du contenu préstocké. De plus, ce 
logiciel vous permet de créer une liste de lecture en y ajoutant du contenu existant, puis d'envoyer la liste sur votre 
téléviseur à l'aide d'une connexion USB ou par la distribution sur le réseau.

Configuration du système

Élément Spécifications

Unité centrale Processeur Intel Core 2 Duo (2,5 GHz ou plus rapide)

Mémoire 2 Go ou plus

RÉSEAU 100 Mbit/s ou supérieur

Système 
d'exploitation

Windows 7 (32 bits, 64 bits) 

Windows 8.1 (32 bits, 64 bits)

Navigateur Chrome 31 ou version ultérieure
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Installer et supprimer SuperSign Simple Editor

Installation de SuperSign Simple Editor
Double-cliquez sur le fichier SuperSignSimpleEditor_setup.exe.

1	 Sélectionnez la langue d'installation, puis cliquez sur [OK] pour continuer.

2	 Lisez les directives, puis cliquez sur [Suivant] pour continuer.
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3	 Dans la fenêtre du contrat de licence, cliquez sur [J’accepte].
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4	 Sélectionnez le répertoire dans lequel installer le programme, puis cliquez sur [Installer]. Le programme sera 
installé automatiquement.
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5	 Une fois l'installation terminée, cliquez sur [ Fermer]. Le service commencera automatiquement.

 REMARQUES
•	Une fois l'installation terminée, un service SuperSign Simple Editor pour exécuter Tomcat 7.0 est enregistré et lancé 

automatiquement.

 MISE EN GARDE
•	 SuperSign Simple Editor utilise le port 28080. Lorsqu'un autre programme est déjà sur le port 28080, SuperSign 

Simple Editor n'est pas lancé.
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Suppression de SuperSign Simple Editor
Pour supprimer SuperSign Simple Editor de votre ordinateur, cliquez sur Start > All Programs > SuperSign Simple 
Editor > Uninstall SuperSign Simple Editor. 

 MISE EN GARDE
•	Pour enlever le logiciel SuperSign Simple Editor, utilisez le fichier de désinstallation fourni par SuperSign Simple 

Editor. 

•	  Il est possible que vous ne soyez pas en mesure de supprimer SuperSign Simple Editor correctement pendant 
que votre navigateur Web est en cours d'exécution. Fermez toutes les fenêtres du navigateur Chrome avant de 
supprimer SuperSign Simple Editor.
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Exécution de SuperSign Simple Editor
Pour exécuter SuperSign Simple Editor, cliquez sur Start > All Programs > SuperSign Simple Editor > SuperSign 
Simple Editor ou double-cliquez sur l'icône de SuperSign Simple Editor sur votre bureau.

 REMARQUES
•	Pour fermer SuperSign Simple Editor, cliquez sur le bouton  dans le coin supérieur droit de la fenêtre du 

navigateur.
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Home
Appuyez sur [Créer un contenu] ou [Créer et distribuer la liste de lecture], comme écran d'accueil de SuperSign 
Simple Editor.

 2  1 

Nº Description

 1 Allez à la page [Choisir un modèle] pour créer du contenu.

 2 Allez à la page [Créer et distribuer la liste de lecture].
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Créer un contenu
Vous pouvez créer un nouveau contenu à l'aide des modèles ou en important du contenu existant déjà pour le 
modifier. 

Choisir un modèle
Sélectionnez le modèle pour créer le contenu. Vous pouvez sélectionner l'un des 43 modèles fournis dans SuperSign 
Simple Editor ou des modèles que vous avez stockés.

 1 

 3 

 4  2 

 5 

 6 

 7 

Nº Description

 1 Cliquez ici vous déplace sur l'écran précédent l'écran Choisir un modèle. Si un changement n'a pas été 
enregistré, on vous demandera s'il faut l'enregistrer ou non.

 2 Cliquez ici vous ramène à l'écran Home. Si un changement n'a pas été enregistré, on vous demandera s'il 
faut l'enregistrer ou non.

 3 Reportez-vous à la page 27.

 4 Cette option permet d'afficher les catégories de modèles compris dans SuperSign Simple Editor. 

 5 Ceci indique les modèles disponibles sous la catégorie sélectionnée.

 6 Cliquer sur [Ouvrir] affiche le contenu que vous avez stocké.

 7 Cliquer sur [Suivant] permet de passer à l'écran Créer un contenu pour le modèle choisi. 
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Créer un contenu
Vous pouvez créer du contenu en modifiant le modèle que vous avez sélectionné.

 3 

 1  4 

 8 

 2 

 5 
 6 

 7 

 9 

 10  

 11  

Nº Description

 1 Cliquez ici vous déplace à l'écran précédent l'écran Créer un contenu. Si un changement n'a pas

été enregistré, on vous demandera s'il faut l'enregistrer ou non.

 2 Cliquez ici vous ramène à l'écran Home. Si un changement n'a pas été enregistré, on vous demandera s'il 
faut l'enregistrer ou non.

 3 Reportez-vous à la page 27.

 4  Cette option affiche le titre du contenu actuel. Si vous faites un nouveau contenu, le texte « Untitled 
(Sans titre) » est affiché.

 5 Ajouter une boîte de texte

 6 Zone de texte (Reportez-vous à la page 13.)

 7 Zone d'image (Reportez-vous à la page 14.)

 8 Zone TV/vidéo (Reportez-vous à la page 15.)

 9 Modifier la fonction arrière-plan (Reportez-vous à la page 16.)

 10  Fonction prévisualisation (Reportez-vous à la page 18.)

 11  Cliquer ici vous envoie sur l'écran Modifier la liste de lecture.
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Zone de texte

Ajouter une boîte de texte

1 Cliquez sur l’icône  [Ajouter du texte] sur la page [Créer un contenu].

2 Placez la souris au-dessus de la zone de modification, et vous verrez le pointeur changer ( ).

3 Cliquez sur le bouton de la souris sur la position souhaitée.

4 Si la position ne chevauche pas d'autres zones, à l'exception de la zone de l'image, la zone de texte est ajoutée.

 rEmArQUES
•	 Le texte peut uniquement chevaucher la zone d'image.

modifier le texte

1 Cliquez sur le texte dans la zone à modifier.

2 Lorsqu'une fenêtre de modification du texte s'affiche, vous pouvez modifier le texte.

     

 1 

 3  4 

 2 

Nº Description

 1 Vous pouvez changer le style du texte. (Souligner, italique, couleur et taille.)

 2 Vous pouvez aligner le texte. (Alignement à gauche-, au centre- et à droite-.)

 3 Vous pouvez définir l'orientation du défilement du texte.

 4 Vous pouvez définir la vitesse de défilement du texte.

 rEmArQUES
•	Vous pouvez appliquer une vitesse à un texte dans une seule zone de texte d'un élément de contenu donné.

•	Vous pouvez utiliser uniquement la police LG Display pour votre texte.

•	 Selon les spécifications du téléviseur, le style de police pris en charge peut différer.

déplacer une boîte de texte

1 Placez le pointeur de la souris au-dessus de la zone de texte.

2 Cliquez sur l’icône  [déplacer] dans le coin supérieur droit de la section, puis déplacez la zone de texte en 
utilisant la souris pour le glisser et le déposer dans l'écran de modification.

3 Si la position ne chevauche pas d'autres zones, à l'exception de la zone de l'image, la zone de texte est déplacée.
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Supprimer une boîte de texte

1 Placez le pointeur de la souris au-dessus de la zone de texte.

2 Cliquez sur l’icône  [Supprimer] dans le coin supérieur droit de la zone.

Zone d'image

Ajouter une image

1 Placez le pointeur de la souris sur la zone d'image et cliquez sur la zone.

2 Sélectionnez l’image souhaitée dans Windows Explorer, puis cliquez sur [Ouvrir].

3 Si le chargement de l’image se termine normalement, vous pouvez voir que l'image a été ajoutée à la zone 
d'image.

 rEmArQUES
•	 Seuls des fichiers d’image jpg, jpeg, png et bmp sont pris en charge.

•	Des résolutions d'image maximales de 1 920 x 1 080 sont prises en charge.

•	 Les images ne doivent pas dépasser 4 Go.

Couper une image

1 Placez le pointeur de la souris au-dessus de la zone d'image.

2 Cliquez sur l'icône  [Couper] dans le coin supérieur droit de la zone.

3 L'icône  ou 

Cliquez sur l'icône 

 apparaît sur l'image selon la direction dans laquelle vous souhaitez la rogner, en fonction de 
la zone et de la taille de l'image.

4 Glissez et déposez l'image dans le sens indiqué et l'image sera rognée.

 rEmArQUES
•	 Si la taille de l'image ne convient pas pour le rognage, l'icône  apparaît et vous ne pouvez plus modifier 

l'image.

Supprimer une image

1 Placez le pointeur de la souris au-dessus de la zone d'image.

2 Cliquez sur l'icône  [Supprimer] dans le coin supérieur droit de la zone.
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Zone TV/vidéo

Ajouter une vidéo

1 Placez le pointeur de la souris sur la zone TV/vidéo et cliquez sur la zone.

2 Sélectionnez la vidéo souhaitée dans Windows Explorer, puis cliquez sur [Ouvrir].

3 Une fois le chargement de la vidéo terminé, une vignette de la vidéo chargée est affichée dans la zone TV/vidéo.

 rEmArQUES
•	 Seuls les formats de fichiers vidéo avi, mp4, mkv, ts, tp, mpg et mpeg sont pris en charge.

•	Des résolutions de vidéo maximales de 1 920 x 1 080 sont prises en charge.

•	 Les vidéos ne doivent pas dépasser 4 Go.

Suppression d'une vidéo

1 Placez le pointeur de la souris au-dessus de la zone TV/vidéo.

2 Cliquez sur l’icône  [Supprimer] dans le coin supérieur droit de la zone.
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Zone de l'arrière-plan

modifier l’arrière-plan

Vous pouvez modifier l’arrière-plan de votre modèle en cliquant sur l’icône  [modifier l’arrière-plan] à la page 
[Créer un contenu]. 

    

 1 

 2  3 

 4 

Nº Description

 1 
Cliquer sur cette zone ouvre une fenêtre contextuelle dans laquelle vous pouvez sélectionner une couleur 
pour l'arrière-plan.

 2 Cette option permet d'afficher l'image d'arrière-plan du modèle actuel.

 3 
Cette option permet d'afficher chaque image d'arrière-plan que vous pouvez choisir comme nouvel 
arrière-plan. Cliquet sur l'image souhaitée et elle s'applique immédiatement dans la zone de modification.

 4 Cliquer sur cette zone ferme la fenêtre contextuelle. 
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modifier la couleur d’arrière-plan

Vous pouvez sélectionner la couleur de l'arrière-plan. Cliquer sur le bouton [détails] ouvre une fenêtre contextuelle 
dans laquelle vous pouvez faire un choix parmi tout un éventail de couleurs.

 rEmArQUES
•	 La fonction d'arrière-plan n'est pas fournie avec les modèles sans arrière-plan.
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Aperçu

Cliquer sur le bouton [Aperçu] dans le haut de la page vous permet de prévisualiser le contenu dans la zone de 
modification comme si elle était affichée sur le téléviseur. Lors de la prévisualisation d'une vidéo, cette dernière est 
affichée en tant qu'image.



FRA
N

ÇA
IS 

19

Créer et distribuer la liste de lecture
Cette fonction vous permet de produire une liste de lecture et de l'envoyer sur votre téléviseur avec un câble USB ou 
de la distribuer sur le réseau. 

 1 

 3 

 4  5  6 

 7 

 8 

 9 

 2 

Nº Description

 1 Cliquez ici vous déplace à l'écran précédent l'écran Modifier une liste de lecture. Si un changement n'a 
pas été enregistré, on vous demandera s'il faut l'enregistrer ou non. 

 2 Cliquez ici vous ramène à l'écran Home. Si un changement n'a pas été enregistré, on vous demandera s'il 
faut l'enregistrer ou non.

 3 Reportez-vous à la page 27.

 4 Cette option affiche le titre de la liste de lecture actuelle. Si vous faites une nouvelle liste de lecture, le 
texte « Sans titre » est affiché.

 5 Vous pouvez prévisualiser la liste de lecture créée. (Reportez-vous à la page 22.)

 6 Vous pouvez afficher l'état des listes de lecture distribuées. (Reportez-vous à la page 26.)

 7 Vous pouvez afficher le temps de lecture et la position de lecture du contenu que vous avez sélectionné. 
Le temps de lecture total est affiché à droite.

 8 Vous pouvez ajouter du contenu préstocké à une liste de lecture.

 9 Vous pouvez utiliser les fonctions Charger sur le serveur, Distribution via le réseau et Export vers USB. 
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Création d'une liste de lecture
Après avoir modifié puis enregistré du contenu à l'écran Créer un contenu, vous pouvez ensuite l'utiliser pour créer 
une liste de lecture.

Ajouter du contenu

Vous pouvez ajouter du contenu préstocké pour créer une liste de lecture. Le temps de lecture par défaut du 
contenu ajouté est de 60 secondes. Après avoir ajouté du contenu à une liste de lecture, vous pouvez changer son 
temps de lecture en heures, en minutes et en secondes.

 MISE EN GARDE
•	 Le temps total de lecture d'une liste de lecture est 24 heures maximum, et le minimum est de 10 secondes. Le 

temps de lecture minimum de chaque pièce de contenu est également de 10 secondes.

•	 Jusqu'à 50 éléments de contenu peuvent être ajoutés à une liste de lecture.
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modification de l'ordre de lecture

Sélectionner le contenu d'une liste de lecture affiche le temps de lecture et la position du contenu selon le temps 
de lecture. Vous pouvez modifier la position de lecture du contenu en utilisant la souris pour glisser et déplacer le 
contenu à une position différente.

 rEmArQUES
•	 Le temps de lecture peut varier en fonction du contenu chargé sur le téléviseur.

Suppression de contenu

Vous pouvez supprimer le contenu d'une liste en cliquant sur l'icône [Supprimer] dans le haut de l'écran du 
contenu ajouté.



FRA
N

ÇA
IS 

22

Aperçu

Cliquer sur [Aperçu] vous permet de prévisualiser la liste de lecture que vous êtes en train d'écouter. Lors de la 
prévisualisation d'une vidéo, cette dernière est affichée en tant qu'image. Vous pouvez passer entre les éléments du 
contenu à l'aide de la flèche au bas de l'écran Aperçu. L'aperçu n'est pas affecté par le temps de lecture réglé.
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distribuez la liste de lecture.
Vous pouvez charger vos listes de lecture enregistrées sur le serveur SuperSign W, ainsi que les envoyer sur votre 
téléviseur via USB ou la distribution sur le réseau. Le dernier menu sélectionné est affiché au bas. Cependant, le 
serveur téléchargé n'est pas applicable.

Charger sur le serveur

Cliquer sur [Charger sur le serveur] télécharge la liste de lecture sur laquelle vous travaillez sur un serveur. Si 
vous sélectionnez un groupe de travail de serveur SuperSign W et cliquez sur [Charger], la liste est téléchargée 
dans le groupe sélectionné du serveur. Vous devez enregistrer les listes de lecture pour les charger sur le serveur. 
Si vous avez été déconnecté du serveur, la fenêtre contextuelle des paramètres du serveur s’ouvre et vous pouvez 
chargervotre liste de lecture après avoir ouvert une session dans le serveur.
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distribution via le réseau

Cliquer sur [distribution via le réseau] distribue la liste de lecture sur laquelle vous travaillez via le serveur 
SuperSign W. Si vous sélectionnez un groupe de travail du serveur, vous pouvez afficher des lecteurs qui 
appartiennent au groupe de travail. Sélectionnez le lecteur et cliquez sur [diffusion], ensuite la liste de lecture est 
chargée sur le serveur et distribuée. Vous devez enregistrer les listes de lecture pour les distribuer sur le serveur. 
Si vous avez été déconnecté du serveur, la fenêtre contextuelle des paramètres du serveur s'ouvre et vous pouvez 
distribuer votre liste de lecture après avoir ouvert une session dans le serveur.
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Export vers USB

Cliquer sur [Export vers USB] exporte la liste de lecture sur laquelle vous travaillez sur un dispositif de stockage USB. 
Si vous connectez le dispositif de stockage USB au PC, puis cliquez sur [Exporter], la liste de lecture sera exportée 
vers le dispositif USB sélectionné. Si vous branchez le dispositif USB sur votre téléviseur dans le port USB 1, la liste de 
lecture démarre automatiquement. Vous pouvez également exporter des listes de lecture non enregistrée qui ont 
été traitées sur un dispositif de stockage USB.

 rEmArQUES
•	 Le téléviseur prend en charge la lecture automatique uniquement pour le port USB 1.
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Statut de distribution

Cliquer sur [Statut de distribution] à partir de l'écran Créer et distribuer la liste de lecture vous permet de visualiser 
le statut de la distribution des listes de lecture via le serveur SuperSign W. 
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Options de menu

Nouveau
Vous pouvez créer une nouvelle liste de lecture. Si vous travaillez déjà sur une liste de lecture, on vous demandera de 
choisir si vous souhaitez enregistrer ou non la liste de lecture actuelle avant d'en créer une nouvelle. Cette fonction 
n'est pas fournie dans [Créer un contenu].

Ouvrir
Vous pouvez importer du contenu préstocké pour créer une liste de lecture. Sélectionnez le contenu préstocké 
souhaité ou la liste de lecture, puis cliquez sur [Ouvrir] pour l'importer.  Vous pouvez afficher le contenu préstocké et 
les listes de lecture en vue Vignette ou Liste.
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Enregistrer
Vous pouvez enregistrer du contenu ou une liste de lecture que vous êtes en train de traiter. Cliquer sur [Enregistrer] 
sur le contenu ou une liste importés à l'aide de la fonction [Ouvrir] enregistre le contenu ou la liste de lecture 
importés avec le même nom que le contenu ou la liste de lecture sur lesquels vous travaillez. 

Enregistrer sous
Vous pouvez enregistrer du contenu ou une liste de lecture que vous êtes en train de traiter avec un nouveau nom. 
Cliquez sur [Enregistrer sous] pour enregistrer le contenu ou de la liste de lecture sur lesquels vous travaillez sous 
un nouveau nom. 
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Supprimer
Vous pouvez supprimer du contenu préstocké ou des listes de lecture. Sélectionnez le contenu préstocké souhaité 
ou la liste de lecture, puis cliquez sur [Supprimer] pour les supprimer. 

 miSE EN gArdE
•	Vous ne pouvez pas supprimer du contenu compris dans une liste de lecture.
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réglage
Vous pouvez modifier les réglages de SuperSign Simple Editor et configurez les renseignements du serveur 
SuperSign W.

Contrôle général

L'onglet [Contrôle général] dans le menu Réglage vous permet de changer la langue, l'affichage de la date et de 
l'heure. 

Configuration du serveur

L'onglet [Configuration du serveur] dans le menu Réglage vous permet d'entrer des renseignements sur le serveur 
SuperSign W et d'ouvrir ou de fermer une session sur le serveur. 
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informations

L’onglet [informations] dans le menu Réglage vous permet de visualiser des renseignements sur SuperSign Simple 
Editor. 

Cliquet sur [Notes de version] vous permet de visualiser les notes de la version de SuperSign Simple Editor.



Pour obtenir le code source conformément aux 
dispositions de la licence publique générale, de 
la licence publique générale limitée, de la licence 
publique Mozilla et de toute autre licence régissant 
les logiciels à code source libre contenus dans cet 
appareil, veuillez visiter

http://opensource.lge.com.

En plus du code source, toutes les dispositions de 
licence, les exonérations de garantie et les avis de 
droits d’auteurs peuvent aussi être téléchargés.

LG Electronics mettra également à votre disposition 
le code source libre sur CD-ROM pour un prix 
couvrant le coût de la distribution (coût du support, 
de l'expédition et de la manutention) sur simple 
demande par courriel à l'adresse opensource@lge.
com. Cette offre est valable pendant trois (3) années 
à compter de la date d’achat du produit.

http://opensource.lge.com.
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